

На Аркаиме впервые пройдет Карнавал современного искусства
Новый фестиваль под названием «Аркаимское солнцестояние» состоится на территории заповедника «Аркаим» 20-22 июня. Совместный проект с Челябинской областной общественной организацией "Ассоциация развития туризма" был представлен на областном конкурсе и выиграл грант Губернатора.
«Идея возникла в 2020 году, и вот теперь, благодаря поддержке главы региона, появилась возможность ее воплотить. На реализацию проекта выделено более двух миллионов рублей. Программа фестиваля уже сформирована, определяется состав участников. Как вы знаете, традиционно в день летнего солнцестояния в окрестности Аркаима съезжается огромное количество туристов. Чтобы избежать стихийного брожения, мы попробуем его направить в культурное русло. Будут параллельно работать сразу несколько площадок, где все желающие смогут познакомиться с современным искусством», - прокомментировал директор заповедника Валерий Волик.
В рамках фестиваля на площадках заповедника пройдут инверсивные представления, перфомативные практики и инсталляции. Мастера-скульпторы проведут огненно-музыкальный перфоманс "Огненная скульптура", будет создан ленд-арт объект. Также, во время карнавала гости смогут послушать публичные лекции по современному искусству, посетить мастер-классы, музыкальный концерт, театральные постановки под открытым небом. 
«Гости фестиваля первыми увидят второй мультфильм про Аркаим. Рабочее название «Мы живем на Аркаиме», мультфильм будет рассказывать о современной истории заповедника. За его изготовление возьмется студия «Видимо-Невидимо», предварительная договоренность уже есть», -  поделился планами директор.
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