На Аркаиме появился Созерцатель - новый арт-объект
Пятиметровая скульптура установлена на горе Шаманка. Человек сидит на огромном стуле и держит в руках светящийся шар. Автор работы – екатеринбургский художник Константин Евдокимов.

«Созерцатель» - интерпретация археологической находки «Человек смотрящий в небо». Именно эта каменная статуэтка вдохновила художника на создание арт-обекта. 

Фигура выполнена из арматуры, обработанной специальным составом, чтобы не ржавела. Мастеру потребовалось более 300 метров металлического стержня и три дня, чтобы придать ему очертания человека. А вот деревянный стул делали уже непосредственно на Аркаиме, материал заказывали в Кизиле.

«Усаживать» «Созерцателя» пришлось с помощью трактора. Фигура привлекает внимание  в любое время суток - в руках у Созерцателя светящийся шар, который каждый может включить простым нажатием кнопки.

Презентация нового объекта пройдет в рамках карнавала современного искусства «Аркаимское солнцестояние». Компанию «Созерцателю» составит гигантская Жар-птица, которая появится из огня сегодня вечером, 20 июня. 

Напомним, проект реализуется «Ассоциацией развития туризма» с использованием гранта губернатора Челябинской области, предоставленного фондом «Центр поддержки гражданских инициатив и развития некоммерческого сектора экономики Челябинской области».
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