На Аркаим приедут петрушки, ряженые и вертепы со всей страны

Фольклорно-этнографический фестиваль евразийских народов «Аркаим» стартует на территории заповедника 8 июля и продлится три дня. В этом году 15 фестиваль пройдет под знаком юбилея – 35-летия открытия поселения Аркаим.

Участниками форума станут коллективы и мастера из Москвы, Санкт-Петербурга, Костромы, Тюмени, Башкортостана, Кургана, Челябинской и Свердловской областей – в общей сложности более 350 человек.

В программе театральные представления, перформансы, кинопоказы, мастер-классы, лекции, конкурсы, ярмарка мастеров, народные игры и забавы. 

Официальное открытие фестиваля состоится 8 июля вечером. Основная программа начнется на следующий день, в субботу.  Параллельно будут работать сразу три площадки: сцена у Шаманки, площадка туристического лагеря и кинозал.

В этом году форум посвящен теме народного театра. В традиционной культуре под народным театром подразумевали комплекс представлений: театр Петрушки, ряженье, вертепное представление и народная драма. Соответственно, на фестивале будут представлены все варианты народного театра. 

«К нам едет лучший современный театр петрушки - «Папьемашенники» из Санкт-Петербурга. Гостями фестиваля станут отец современного движения окрутников (так назывались ряженые) Алексей Бахарь Блинов и коллектив фолк По-Гост из Москвы – это как раз те самые современные ряженые-окрутники. Уличный театр «Странствующие куклы господина Пэжо» из Санкт-Петербурга, вызвавший фурор в Магнитогорске, покажет спектакль «Могота». Все они являются хедлайнерами самых крупных российских и международных этнофестивалей», - рассказал директор заповедника «Аркаим» Валерий Волик.

Завершится второй день фестиваля прыжками через костер, который зажгут ближе к полуночи.

XV областной фольклорно- этнографический фестиваль евразийских народов «Аркаим» проводится при поддержке Национального проекта «Культура» 2022 и министерства культуры Челябинской области .
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