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90 лет гражданской обороне МЧС России
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Мы живем в непредсказуемом мире, где опасность может подкрасться совсем неожиданно. Для предупреждения чрезвычайных происшествий и помощи населению в случае их наступления существует специальная служба Российской системы по чрезвычайным ситуациям, бесстрашные участники которой 4 октября отмечают свой профессиональный праздник – День гражданской обороны МЧС России.
Первое специальное подразделение, занимающееся защитой мирных граждан, было создано в годы становления Советского Союза. В 1932 году вышел первый приказ по созданию Общесоюзной системы местной противовоздушной обороны (МПВО СССР).
С 1961 года эта служба была преобразована в подразделение Гражданской обороны (ГО СССР), а в 1994 году – в Министерство по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и ликвидации стихийных бедствий.
Сегодня эта система служит целям предупреждения чрезвычайных ситуаций и их ликвидации, участвует в противодействии кризисным явлениям и получила аббревиатуру РСЧС. Данная структура служит реализации множества общественно важных целей и государственных задач. Сотрудники этого подразделения занимаются устранением тяжелых последствий катастроф техногенного характера, природных катаклизмов, таких, как смерчи, землетрясения, наводнения, лесные пожары.
В обязательные правила РСЧС входит круглосуточная реакция на любые сигналы, свидетельствующие о появлении риска чрезвычайной ситуации, ведь предупредить ее или предотвратить последствия для мирного населения всегда лучше, нежели заниматься решением ее неприятных последствий. Войска ГО, спасатели, противопожарное подразделение и поисковики всегда находятся наготове и готовы в любой момент дня и ночи оперативно добраться до места происшествия, ведь от них зависят безопасность, здоровье и жизни множества людей по всей России.
4 октября – это праздник доблести, мужества и ответственности, с которыми герои-спасатели подходят к своей работе!
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