На Аркаиме подвели итоги туристического сезона 
В минувшем сезоне экскурсионные объекты заповедника Аркаим посетило более 18,5 тысяч туристов. Это почти на 10 процентов больше, чем прошлым летом.
«Думаю, что прирост прежде всего связан с ремонтом музея, обновлением и расширением экспозиции. Повысился интерес и к массовым мероприятиям, фестивалям, поскольку после пандемии открылись границы, в первую очередь с Казахстаном. Мы со своей стороны стараемся каждый раз предлагать нашим посетителям что-то новое, эксклюзивное, как например, показы уличных театров, которых мы впервые пригласили на Аркаим. Плюс своевременная информация  в СМИ и соцсетях, над чем успешно работает наша пресс-служба. В результате еще зимой, с начала бронирования путевок все места на фестивальные даты уже  были раскуплены», - прокомментировал директор заповедника «Аркаим» Валерий Волик.
Нынешний сезон прошел под знаком 35-летия открытия археологического памятника. К началу сезона музей заповедника отремонтировали, экспозиции обновили и дополнили.  С начала мая по конец сентября в музее помимо основной экспозиции действовали четыре выставки: персональная выставка "Аркаим в творчестве А.В. Разбойникова»,  выставка из фондов Сибайского историко-краеведческого музея "Мирас" ("Наследие"), а также две экспозиции на основе собственных фондов: "Левобережное: укрепленное поселение эпохи бронзы", "Аркаим: взгляд через века».
В этом году с историей и раритетами Аркаима познакомились посетители  музея-заповедника Коломенское, выездные выставки прошли в Пласте и Снежинске. 
Уже ставшие традиционными акции «Ночь музеев» и «Ночь географии» также были нацелены на актуализацию музейной деятельности и содержали комплекс научно-популярных и творческих мероприятий. В течение сезона были разработаны и успешно опробованы две новых программы: для слабовидящих туристов и для школьников Брединского района. 
Благодаря президентскому гранту активизировались работы на Синташте. Воссозданы две модели древних курганов, раскоп законсервирован, в ближайшее время специалисты приступят к разработке проекта археологического комплекса.
Впервые после пандемии программа летних мероприятий реализована в полном объеме. В этом году состоялась премьера второго мультфильма «Мы живем на Аркаиме», героем которого стал основатель заповедника Геннадий Зданович. Премьера прошла в рамках карнавала современного искусства  «Аркаимское солнцестояние». Мероприятие проводилось первый раз, впервые в Челябинской области на площадке под открытым небом собрались уличные театры.
Это сразу же привлекло внимание туристов со всей страны и привело на Аркаим около пяти тысяч зрителей. Таким образом летняя афиша заповедника пополнилась еще одним новым фестивалем. 
Традиционные мероприятия также порадовали посетителей: на фестивале «Пламя Аркаима» желающих прокатили на колеснице, в числе счастливчиков оказалась и супруга губернатора Ирина Текслер. Кулинарный фестиваль «Крынка» приготовил гостям 300 кг угощения и сладкий сюрприз к юбилею – супер-мерендинку «Аркаим» 1,1м на 1,1 м.
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