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В первом квартале 2024 года Отделение СФР по Челябинской области назначило единое пособие родителям более 102,9 тысячи детей

С начала года Отделение СФР по Челябинской области назначило единое пособие родителям 102944 детей в возрасте до 17 лет, а также 2050 беременным женщинам, которые встали на учет на ранних сроках. 

«Единое пособие появилось в 2023 году. Общая сумма перечислений в 2024 году превысила 6,6 миллиарда рублей. Согласно правилам, пособие назначается на 12 месяцев. Чтобы продлить выплату, семья может заново подать заявление. Сделать это можно заранее, в последний месяц выплаты или позже», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Единое пособие предоставляется гражданам адресно, поэтому при назначении специалисты Отделения СФР производят комплексную оценку нуждаемости семьи. Учитывается не только совокупный доход родителей и детей, но и имущество семьи. 
Размер единого пособия может составлять 50, 75 или 100% от прожиточного минимума, который установлен в регионе. Для беременных женщин выплата рассчитывается исходя из регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения, для детей — из регионального детского прожиточного минимума. Таким образом, в Челябинской области в 2024 году единое пособие на детей может составлять 7353, 11029,5  или 14706 рублей, а для беременных женщин — 7782, 11673 или 15564 рубля.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 10.04.2024

